

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Опис навчальної дисципліни «Римське право»
для підготовки здобувачів ступеня бакалавр
за спеціальністю 293 Міжнародне право**

Назва навчальної дисципліни	Римське право
Кафедра	Кафедра міжнародного та європейського права
Курс та семестр	1 курс, 1 семестр
Обсяг навчальної дисципліни	3 кредити ЄКТС / 90 годин, у тому числі, самостійної роботи - 54 години, лекційних - 18 години, семінарських - 18 години.
Форма контролю	Екзамен
Викладач	Лекції, консультації: Лозінська Світлана Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри міжнародного та європейського права (https://www.univer.km.ua/profile/lozinska-svitlana-volodymyrivna). Семінарські заняття, консультації: Лозінська Світлана Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри міжнародного та європейського права (https://www.univer.km.ua/profile/lozinska-svitlana-volodymyrivna).
Мета навчальної дисципліни	Метою вивчення навчальної дисципліни «Римське право» є ознайомлення з історією виникнення і розвитку римського приватного права, його джерелами, змістом, історичним і сучасним значенням та з правовою культурою Стародавнього Риму, з основними інститутами римського права, а також показати вплив римського приватного права на розвиток сучасної світової цивілістики та цивільного права України зокрема. Дисципліна «Основи римського права» є дисципліною, яка закладає не тільки основи правової культури, а й юриспруденції загалом, дає знання про історію становлення та розвитку багатьох інститутів сучасного права.
Програмні компетентності, які	<u>Загальні компетентності:</u> ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

<p>здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни відповідно до стандарту вищої освіти</p>	<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій. <u>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності :</u> СК1. Здатність застосовувати знання з основ римського права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів. СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p>
<p>Результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти</p>	<p><u>Здобувач вищої освіти повинен продемонструвати такі результати навчання:</u></p> <p>Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p>
<p>Зміст навчальної дисципліни</p>	<p>Тема 1. Поняття римського права Тема 2. Джерела римського права Тема 3. Особи Тема 4. Сімейні правовідносини в Римі Тема 5. Речове право Риму. Тема 6. Володіння</p>

	<p>Тема 7. Право власності</p> <p>Тема 8. Права на чужі речі</p> <p>Тема 9. Загальне вчення про зобов'язання</p> <p>Тема 10. Загальне вчення про договори</p> <p>Тема 11. Окремі види договірних зобов'язань</p> <p>Тема 12. Загальне поняття про позадоговірні зобов'язання</p> <p>Тема 13. Спадкове право Риму</p> <p>Тема 14. Вчення про цивільний процес</p> <p>Тема 15. Особливості кримінального права</p>
--	--